Clause de non-responsabilité

© 2023 StoneX Group Inc. Tous droits réservés. StoneX Bullion GmbH opérant sous le nom de StoneX Bullion (« Coininvest ») fait partie du groupe StoneX. StoneX Bullion GmbH est inscrit au registre du commerce de Francfort-sur-le-Main, HRB 98020 avec son siège à Francfort-sur-le-Main. StoneX Bullion GmbH se specialise dans la vente et l'achat de métaux précieux, y compris, mais sans s'y limiter, les pièces et les lingots. Les informations sur ce site Web ne constituent ni un conseil ni une recommandation de commerce ni une offre d'achat ou de vente de tout produit ou service financier. Il ne tient pas compte de vos objectifs d'investissement particuliers, de votre situation financière ou de vos besoins et ne crée aucune obligation contraignante pour les sociétés du groupe StoneX de conclure une transaction avec vous. Vous devez effectuer une recherche indépendante sur toute transaction afin de déterminer si elle vous convient. Les informations sont fournies « telles quelles » et peuvent contenir des déclarations et des opinions du Groupe StoneX ainsi que des extraits et/ou des informations provenant de sources publiques et de tiers et aucune garantie, expresse ou implicite, n'est donnée quant à leur exhaustivité ou exactitude. StoneX Bullion GmbH (en son propre nom et au nom de ses administrateurs, employés et agents) décline toute responsabilité ainsi que toute réclamation de tiers pouvant découler de l'exactitude et/ou de l'exhaustivité des informations détaillées ici, ainsi que de l'utilisation ou la confiance que vous ou un tiers accordez à ces informations.

Updated on: 2023-12-13 12:47 Page 1 of 1